

Виходить у Львові щодня (крім неділь і гр. кат. свят) о 5-й годині по полудні.

Редакція і Адміністрація: уліція Чарнецького ч. 8.

Письма приймають ся лиш франковані.

Рукописи звертають ся лиш на окреме жадане і за вложенем оплати поштової.

Реклямації незапечатані вільні від оплати поштової.

НАРОДНА ЧАСОПИСЬ

Додаток до „Газети Львівської“.

Передплата у Львові в Адміністрації „Газети Львівської“ і в ц. к. Староствах на провінції:

на цілий рік зр. 2.40
на пів року зр. 1.20
на чверть року „ — 60
місячно . . . „ — 20
Поодинокое число 1 кр.

З поштовою пересилкою:

на цілий рік зр. 5.40
на пів року зр. 2.70
на чверть року зр. 1.35
місячно . . . „ — 45
Поодинокое число 3 кр

Нова політика і нова програма п. Романчука.

Вже від давна ходили слухи, що пос. Романчук заходить ся дуже около свого ідеалу, т. зв. примирення партій, т. є., сполучення в одну цілість тих Русинів, що щиро трудяться ся около піддвигнення і розвитку свого народу, з людьми, що веюди, де лиш можуть і всілякими способами та з цілою рішучістю старають ся шкодити руському народові, відмавляють ему всякого права самостійного і незалежного життя та розвитку народного, з людьми, звістними у нас під назвою москвофілів, котрих провідною гадкою єсть убивати народне життя руського народа, а заводити в писемі і слові мову московську та ширити православіє — і наконець з людьми, котрих ідеалом єсть перевертати світ до гори ногами без взгляду на то, що з того вийде, чи нарід руський від того підвигне ся, чи зовсім пропаде, або з т. зв. радикалами, котрим нічо так недовподобно, як загальний заколот і невдоволене. Вже від давна, як кажемо, ходила така чутка і ще підчас послідної сесії соймової говорено досить голосно, що пос. Романчук носить ся з гадкою скликання мужів довіря з тих трох сторін; тепер же маємо перед собою слідуєче письмо. Подаємо его дословно, позаяк ми в справах загальних, обходячих весь нарід, противні всякій потайній акції, а відтак і тої думки, що добре і честне діло не повинно бояти ся світла Божого.

Запрошене

для Вч. . . . (слідує адреса)

Весь загаль Русинів в Галичині глибоко відчуває невідраднє своє положенє. В тим дусі

висказували ся і висказують ся згідно руська праса, руські віча і збори народні, руські послы в репрезентації краєвій і державній.

Одною з головних причин того положеня уважає руський загаль традиційну незгоду меж Русинами і недостаток кріпкої одноцільної організації. Дятого розличні віча і збори, навщені Русинами всяких поглядів, домагали ся зближеня до себе руських сторошництв, указуючи заравом, що тое зближенє і велід за тим кріпша організація і консолідація повинні наступити на спільній основі народній.

Щоби довершити се многоважне діло, підписані послы запрошують патріотів і діятелів всіх руських сторонництв з цілого краю на довірочну параду, котра відбуде ся в понеділок дня 19 (н. ст.) марта с. р. точно о 2-гій годині сполудня в великій сали „Народного Дому“.

Просимо Вашу Всечестність прибути на тую нараду, а з огляду на приноси законні мати конче з собою се запрошенє.

У Львові дня 6 (н. ст.) марта 1894.

Слідуєть підписи; з правого боку: *Юл. Романчук, К. Телишевский*; з лівого боку: *Лонг. Рожанковский, Др. Мих. Король*; під сподом по середині: *Др. Т. Окуневский*.

На другій стороні того писма містять ся знов:

Проект спільної основи задля консолідованя Русинів в Галичині.

1) Стоїмо на основі національної програми „Головної Ради Руської“ з 1848 року і хочемо, щоби наш нарід розвивав ся яко самостійний нарід славяньський, остаючись при вірі і обряді

своих батьків, вірний австрійській державі і цісареві.

2) Стоїмо на основі конституції і будемо стреміти до переведеня в життя запоручених нам конституційних прав, а головну увагу звернемо на потреби нашого селяньства і міщаньства.

3) Хочемо консолідованя всіх руських сил на народній основі до спільної органічної праці, а в потребі до енергічної оборони.

4) Хочемо повної автономії нашого народу і усуненя всякого посторонного впливу на внутрішні справи его.

5) Будемо лучити ся з такими елементами, котрі займають справедливе становище супротив руського народу, або взагалі прихильні суть для люду. Супротив правительства і верховодячих тепер партій будемо стояти на становищі відпорнім, доки не змінять ся теперішня система взглядом Русинів.

До наведеного повисше „Запрошеня“ мусимо додати, що, о скілько ми поінформовані, то запрошено всіх трох наших Владик та їх капітули і они мали би вислати на сї довірочні збори своїх представителів. Зі Львова мають бути запрошені лиш представителі поодиноких товариств. Запрошені суть також послы; однакж того не знаємо, чи всі послы до Софму і Ради державної, чи лиш послы соймові. Для характеристики сего запрошеня мусимо ще додати, що на той сам день, на ту саму годину і в то само місце мали бути скликані з припорученя пос. Романчука збори політичного товариства „Народна Рада“, котрого

КІНЬ ТРУБАЧА.

(Оповіданє. — Людвика Галевіого.)

(Конець).

Брут десь щез; я лишив ся самісенський і майже вже не знав, що собі діяти. Мені не трудно було скинути з себе ту товеньку версту землі та піску, що мене вкривала. Опіраючись руками і правою ногою — лівої не міг я таки зовсім рушити — заволік ся я на мураву край алеї. Прийшовши там, я вже якось вишпростував ся і сів та став з цілої сили кликати: Гей, ратуйте! Ратуйте! Ніхто не відзивав ся, в лісі було глухо і пусто. Мені не оставлось нічого, як лиш чекати, може случайно буде хтось попри мене іхати та подасть якусь поміч.

Так сидів я може пів години і роздумував о своїй пригоді, коли нараз надбігає Брут таким самим гальпоном, як пігнав був перед тим від мене. За конем сунулась велика хмара пороку, котра поволи прояснилась і я побачив візок, що тягнула пара малих коників а на нім сиділа якась пані, котра сама поганяла. За панєю сидів малий льокайчук.

За кілька хвиль станув Брут передо мною, цілий в ніні, пустив капелюх коло мене на землю та заржав мов би на повитанє; ніби хо-

тів сказати: „Я сповнив свій обовязок і привів тобі поміч!“ Але я вже не мав часу журити ся тепер Брутом; я дивив ся лиш на ту богиню, що прийшла мені на поміч, а котра скокнвши борзенько з воза ішла легким кроком до мене. І она видивила ся на мене цікаво та нараз почувши ся рівночасно два голоси:

— Пані Норіолі!

— Пан Рош-Тарже!

Юрій лише що розповів нам про свою тітку, як она его як стій висватала. Тай я маю тітку, з котрою веду вже від многих літ безустанну борбу. Она все клала мені в голову, що я повинен вже раз оженити ся; каже мені бувало: У мене є хороші панночки, що були би як раз для тебе. Панна А..., панна Б..., панна В... — Я не хочу женити ся! — То може би тобі сподобалась вдовиця? От приміром пані Г..., пані Д..., пані Е... — Дайте мені спокій, я взагалі не хочу женити ся.

Межи тими вдовицями, котрих мені тітка так дуже захвалювала, була також в першій ряді пані Норіолі, а моя тітка не могла єї нахвалити ся, яка она хороша та добра. Та она й не потребувала мені того говорити, — то впадало кождому в очи — а що була богачка, то я також знав. — Але она розповідала мені, що покійний Норіолі був чоловіком дурним, котрий мав лиш до того здібність, щоби зробити жінку зовсім нещасливою; другому чоловікови прийшлося би легко позискати єї любов.

Коли-ж бо я був вже раз собі постановив не женити ся, а що сим разом небезпечність була вже недалека, і хороша вдовиця могла була таки на правду влізти мені в серце, то я ратував ся від неї тим, що виминав єї, де лиш міг.

Але як тут було мені тепер ратувати ся? Я лежав на мураві і не міг рушити ся, вкритий цілий піском, волосє у мене на голові в неладі, одіж на мені подерта, а ногою не можу рушити. А то як раз підходить до мене хороша та принадна жєнщина і відзиває ся:

— То таки на правду ви, пане Рош-Тарже? Падоньку! А вам що такого?

— Я оповів їй зовсім отверто цілу мою пригуду.

— Але ви чей не дуже покалічені?

— Та ні, зовсім ні! Лиш в моїй нозі щось не до ладу; але я міркую, що то нічого небезпечного.

— А деж ваш кінь, що зробив вам такого збитка?

— А ось він! — сказав я та показав на Брута, що стояв таки коло нас зовсім спокійно та скубав траву.

— Що, отсей спокійний кінь? Я вам ручу, що він вже направив то лихо, якого паробив. Розкажу вам пізнійше, але насамперед мушу вас відвезти домів.

— Коли-ж бо я негоден навіть і крока зробити.

— Якось я вас вже завезу аж до самого

головою єсть той же сам пос. Романчук. Виділі того товариства, видко, не знав нічого о скликаню зборів мужів довіря на той сам час і в то саме місце, бо — о скільки ми о тім поінформовані — довідав ся о тім аж тогди, коли він просьбу до управляючого Совіта „Народ. Дому“ о відступлене салі на збори „Народ. Ради“. Дальше довідуємо ся, що С. Ексед. Впреосв. Митрополит не вишле на ті збори свого відпоручника а так само зроблять мабуть і оба наші єпископи і веі три капітули, позаяк наші Владики і все духовенство наше не могли би згодити ся на поодинокі часті проєкту, котрі могли би принести шкоду не лиш нашої Церкві і духовенству, але й цілому народови. Навіть та сторона, о котру пос. Романчук мабуть найбільше ходить, не вірить в успіх его заходів і каже жартобливо: „Що він хоче осягнути, коли він не має у нас „зауфанія“, а у вас „довіря“? „

Що-до „проєкту спільної основи“, то мусимо насамперед сказати, що він так само баламутний як і вся політика пос. Романчука з останніх часів. Преці пос. Романчук виголосив вже раз народну програму Русинів в Соїмі, а ще на останній сесії соймовій заявив, що не відступає від неї. Як же тепер погодити се его заявлене з новим „проєктом спільної основи“? Дячого-ж пос. Романчук не приступив до організації Русинів, коли вже конче хотів того, на підставі тої програми, котру первітно сам виголосив, а описав заявив, що від неї не відступає? Видко, що она була ему вже недодітна і він уложив собі иншу, догіднійшу, таку, котру би можна патягати, як хто схоже. Возьмім хоч би першу часть сего проєкту; там сказано: „хочемо, щоби наш нарід розвивав ся яко самостійний нарід славянський, остаючись при вірі і обряді своїх батьків“. Чи се має бути фірточка для тих, що при помочи панславизму хочуть московити нарід руский і ширити серед него православіє російське? Чейже нарід руский, що єсть походження славянського, не може розвивати ся яко нарід хінський або німецький, але зато можна дуже легко сказати, що він може розвивати ся на основах московщини, бо то також первісток славянський. А дальше: преці наші батьки були й поганамі і держались поганських обрядів; хиба-ж і ми хочемо держати ся тої віри наших батьків? А може то знов друга фірточка, щоби нові союзники посла Романчука могли на підставі его

проєкту ширити дальше серед руского народу в Галичині пропаганду російського православія?

Або возьмім 4 точку „проєкту“; там сказано: „Хочемо... усунення всякого посторонного впливу на внутрішні справи его“. Що се знов значить? Чи се має значити: знесення конституції та відобрання властям правительственным всякого права нагляду і впливу на то, що діє ся у Русинів? Чи може має то бути наказ верховним властям церковним впливати на розвій рускої церкви, чи знову фірточка для тих, що хочуть мати свободні руку для свого діланя шкідливого народови рускому, краєви і державі?

Але вже квінтесенцією цілої мудрости політичної єсть 5 точка „проєкту“; аж з неї буде нарід руский мудрий і довідаєсь, з ким має ся лучити. З сеї точки вилазить заразом, як шило з мішка, і ціла тенденція нової політики пос. Романчука і тих его товаришів, що підписали ся на запрошеню; їм хоче ся очевидно за всяку ціну хоч би й з найбільшою шкодою для руского народу заняти „відпорпе становище“, значить ся перейти до опозиції; — їм, видко, догіднійше кричати, як робити і до того хочуть они потягнути за собою коли вже не цілий нарід то бодай впливовіші его круги. Ну, здорова розвага народу побідила вже нераз і у інших народів авантурничу політику деяких перозважних політиків; маймо надію, що она побідить і у нас. А коли ні, коли кільком нерозважним проводирам удасть ся осягнути свою ціль і викликати в рускім народі новий заколот, то вина за всі шкідливі наслідки нехай спаде на тих, що приложили до того руки.

Перегляд політичний.

Палата послів ухвалила вчера в другім читаню проєкт закона против продажні на рати і відкинула всі поправки змагаючі до виключення спід сего закона машин до шиття, моторів, книжок і т. д. — Мін. Пленер заявив, що ще сего літа збере ся комісія з урядників всіх міністерств на нараду в справі управильнення платні для урядників.

Президентом міста Відня вибрано вчера другого дотеперішного заступника президента,

дра Грібеля 88 голосами на 131 голосуючих. Рад. Люєгер одержав 43 голоси.

З Берлина доносять, що цісар Вільгельм довідавшись о результаті голосованя в парламенті над першими артикулами угоди торговельної з Росією, зложив півгодинну візиту російському амбасадорови г-р. Шувалову, в будинку амбасадри.

В німецькім парламенті підчас наради над проєктованою сумою на памятник цісаря Вільгельма I., заявив пос. Бебель іменем соціалістів, що они, републикани і будуть голосувати против ухваленя тої суми, позаяк той цісар завів стан виймовий против соціалістів, котрий тревав через 12 літ.

З Білграду доносять, що король дав дімісію сербским послам Пашичеви в Петербурзі, Велимировичеви в Константинополі і ген. консулеви в Лондоні Йовановичеви.

Новинки.

Львів дня 15 марта.

— **Іменованя.** О. Александер Стефанович іменованій катихитом у львівській жєньській семінарії учительській; а о. Евгеній Гузар катихитом у львівській муж. семінарії учительській.

— **Конкурси.** Окр. Рада шкільна в Долині оголошує конкурсе на кільканаїцять посад учительських у своїм окрузі. Речинць до кінця цвітня. — Жовківський виділ повітовий глядять лікаря для Куликова і околиці з платнею 650 зр. на 13.396 душ. — Окр. Рада шк. в Старім місті на кільканаїцять посад учительських; речинць до 10 цвітня.

— **Бурмістром міста Відня** вибраній дотеперішній другий заступник бурмістра Грібль 88 голосами на 131 голосуючих. Его противник антисеїт др. Люєгер дістав 43 голоси.

— **Новий регулямін для фіякрів у Львові.** Намістництво установило новий регулямін і нову

дому, хоч би з того мала піти навіть яка помовка.

Она прикликала скоро свого льокайчука, відтак взяла мене легенько попід одну руку, а льокайчук попід другу, висадили мене відтак на віз і за хвильку віз покотив ся дорогою до двора Рош-Торже. Она поганяла сама дуже зручно свої коники, а я сидів заклопотаний не знаючи що робити і що на то казати, та лиш споглядав на ню і усміхав ся, як дурнуватий. Нас лиш двоє їхало на возі, бо льокайчук одержав приказ сідати на Брута, котрий зовсім тому не противив ся.

— Та витягніть ся добре — відозвалась до мене пані Норіолі, — випростуйте собі погу; я буду поволі їхати, щоби вас не трясло.

Словом, пані Норіолі дуже мене доглядала і що хвиля заявляла мені свою прихильність. Відтак коли вже мене добре і вигідно примістила відозвала ся:

— Розкажіть же мені, як ви упали з коня, я вам оповім, як то було, що я прийшла вам на поміч. Видко, що то з тим конем якась дивна історія.

Я став розповідати, але ледви що я розповів, як то Брут по тих двох вистрілах старав ся всілякими способами скинути мене, коли она відозвала ся:

— Аж тепер вас розумію. То ви купили трубачевого коня.

— Трубачевого коня?

— А вже-ж, не иншого, і тим все поясняєсь... Хиба-ж ви не були ніколи у великім парискім цирку на тій штупі, яку показує кінь трубача від спагів? Та-ж то представлене було досить славно! На арену виїзжає африканський стрілець на сивім коні; Араби стріляють до него. Він ранений паде з коня; але що ви не упали, то коня то розгнівало, що ви не умієте

грати своєї ролі, і він вас скинув. А що робив кінь відтак, коли ви вже лежали на землі?

Я розповів їй, як Брут старав ся всіма силами похоронити мене чесно.

— Таки кінь трубача! Нема вже тепер ні найменшого сумніву. Кінь видить, що его пан ранений, а Араби можуть прийти кождої хвилі і его убити. Що-ж робить розумний коник? Запорпує свого пана в піску і зне відтак гальоном. Може не так було?

— Зовсім так, запорпав і полегів.

— Та ще й бере з собою хоругов, котру не хоче лишити Арабам.

— А він взяв лиш мій капелюх.

— Взав, що міг взяти. А знаєте, куди пігнав кінь трубача?

— Ага, вже собі пригадую — відповів я; пігнав простієнько до маркетанки, щоби єї закликати.

— Правду кажете! Він закликав маркетанку, а тою маркетанкою була нині за вашим призволом, я, графіля Норіолі. Ваш сивий кониско влетів гальоном на мое подвірє. Я стояла як раз на ганку і убирала рукавички та хотіла вже сідати на віз. Паробки побачивши осідланого коня, але без їздця, а за то з капелюхом в зубах, збігли ся зараз і хотіли его зловити, але кінь вирвав ся від них, вбіг просто на ганок і впав передомпою на коліна. Люди збігли ся знову і хотіли его конче зловити, але він схопив ся і пігнав до воріт, а звідтам ще обернув ся і подивив ся на мене. Я сказала тогди людем, щоби вже дали спокій коневі, сіла на віз і поїхала за ним. Кінь жєне наперед мене гальоном просто в ліс; я їду за ним на впростоць дорогами, куди навіть трудно возом переїхати, аж наконець приїжджаю на місце і застаю вас.

В тій хвилі, коли пані Норіолі вимовила останні слова, щось страшенно трутило вогом із заду; ми перепудили ся, дивимось, а то над нами показалась кіпська голова, то Брут якимсь дивним способом стояв з заду на возі. Льокайчук їхав на нім через кілька минут за возом, але кінь, видко, побачив, що сиджене з заду порожне і він, як правдпвий артист вибрав собі відповідну хвилю, щоби показати нову штуку, одну з найкраспих, якою колись продажував ся в цирку. Одним скоком спер ся він обома передними ногами на візок і біг так дальше дотикаючи землі лиш задними ногами, а бідний хлопчище, що сидів на нім, звисав з пего і лиш на силу держав ся і як міг, так старав ся поставити коня знов на веі чотири ноги.

Але пані Норіолі набрала ся від тої нової штуки Брута такого страху, що пустила віжки з рук і ціла пригорнула ся до мене. Єї хорошенька головка случайно сперла ся мені на грудь, а мої уста дотулили ся єї волося... Я старав ся лівою рукою зловити за віжки, а правою придержував паню Норіолі. При тім і нога мене страшенно боліла, а я вже не знав, що зі мною діє ся.

Таким способом заїхала пані Норіолі перший раз до двора в Рош-Тарже.

Коли она в шість неділь опісля приїхала туди другий раз о півночі, то вже того таки дня стала жінкою дідича Рош-Тарже.

— Дивно то буває иноді в житю чоловіка — сказала она до мене. — Всего того не було би, колиб ти не купив був трубачевого коня.

тарифу оплат за їзду фіякрами в обсязі міста Львова. Важніші постанови того регуляміну, відмінні від теперішних, суть такі: публичні повози поділено на три категорії, а то: фіякри парокінні для 4 осіб дорослих, 2) фіякри парокінні для 3 осіб дорослих або 2 осіб дорослих і 2 дітей та 3) фіякри однокінні для двох осіб дорослих; та фіякри не будуть мати передної лавочки. До теперішніх фіякри П. кляси знесено. Для парокінних фіякрів установлено тарифу мірно підвищено, для однокінних знижено навіть деякі точки тарифу. Фіякри парокінні будуть мати числа ясно-червоні, однокінні ясно-сині. Новий регулямін і тарифа будуть обов'язувати від 1 цвітня 1894.

— **3 площі вистави.** Від дня 1 мая р. 1893, т. е. від хвилі, коли зачалися роботи для вистави, до дня 1 січня с. р. всіх днів до праці було 198 (47 днів не було роботи); з тих 198 днів 116 було погідних а 82 слітних. Найліпша погода була в грудні, а найгірша в маю м. р. Робітників працювало за той час 99.805, т. е. пересічно по 500 денно. Возів було зайятих 3788. Найбільше робітників було в жовтні, найменше в маю. При будинку промисловим працювало за той час 22.075 робітників, отже денно 116; при палаті штуки 12.075, при павільоні шкільнім 11.323; при роботах земних, дорогах, каналізації 24.402 людей, а 3.759 возів. Ті числа свідчать о розмірах роботи.

— **Здоров'я Преосв. єпископа стаїслава-віського** значно поліпшило ся, однак нема надії, щоби перед чотирма тижнями міг опустити комнату. Єпископ перебуває в Пенадовій коло Дубецька, а хоруге на запалене вени в носі. Мимо недуги Єпископ сам рішає всі важніші справи дієсправні і в тій цілі висилають ся ему акти до Пенадови. Тому, що Єпископ не зараз поверне до Станіслава, то й не буде міг уділити рукополагання десятком пресвитерам сего великого посту, отже они мають удати ся в тій цілі до Львова до Впреосв. Митрополита.

— **3 Бережан** доносять нам: Декотрі часописці пустили в світ вістку, що у нас якийсь улан забив чоловіка, другий вояк переслідував поліціянта, інший знову мав зрапити помічника торговельного ножем, дальше, що вояки поміж собою били ся і т. п. В інтересі правди мусимо розповісти, як то було. Дня 17 грудня м. р. інфантерист Александрів з 55-го полку ходив собі зі знаменою дівчиною по місті. Один поліціянт хотів ту дівчину увязнити, не подаючи жодної причини. Александрів обстав за дівчиною і з того почала ся між ним а поліціянтом бійка. Під час бійки вирвав поліціянт Александрову багнет з похви і втік. Той пустив ся за поліціянтом, але не міг его схопити, бо інші поліціянти здержали его. Отже пішов до касарні по інший багнет, але що жаден „камрат“ не хотів ему позичити, то він взяв ніж з кухні, вложив у похву і з таким мечем пішов до маїстрату уїмнути ся о свій багнет. По дорозі стрітив одного помічника торговельного, котрий его зневажив та ще казав ему, що вояк не повинен ходити тротоаром але серединою улиці. Александрів був троха пийний а до того розгніваний, отже добув ніж з похви і ранив противника в илечі. По тім випадку увязнено его і відіслано до арешту до Львова. — Що-до бійки поміж вояками, то се було справді так, що дня 24 грудня м. р. капраль 13-ого полку уланів Настин ударив інфантериста з 55-ого полку Підвацетного шаблею по голові — знов з причини якоїсь „дівчини“. Обоє увязнено і відіслано до арешту у Львові.

— **Анархістка.** Сими днями увязнила париска поліція пашу Адріанну Шалієр, підозріну о то, що кинула в підсїню опери бомбу, котра ве вибухла, бо льонт був за короткий. Ту бомбу мала она принести в аксамітній торбині, а потім оглядала се місце, де кинула бомбу, бо хотіла знати, чому она не вибухла. В її торбині пайдено кусні мелїніту с. е. матерії вибухальної. Адріанна — гарна, висока панна, русая, красавиця така, що на мужчини потребувала тільки оком кинути, а они шалїли за нею. Краєи своєї уживала она до того, що втягала нею людей між анархістів, намавляла кидати бомби і т. п., бо сама єсть завзята анархістка. Анархіст Гапрі що в каварні Термінус, кинув бомбу, був як раз намовлений сею страшною панною. Она промавляла нераз на зборах дуже енергічно і багато людей перекоувала. Знала ся з богачами і всі гроші,

які від вих видурила, віддавала до каси клубу анархістів. Раз одного барона, котрому подобала ся, завезла в шинок між анархістів; барон так настрашив ся, що дав великі гроші, щоби тільки нікому нічого не казали про него таї випустили его живого. Шалієрївна змінєє в суді свої зізнання що хвилі, так що правди годі від неї дізнати ся.

— **Новий порох до стріляя з пушок.** По заведеню бездимного пороху до стріляя з карабїнів не могла вже наша артилерія уживати давного пороху зі взглядів тактичних, але так само не могла й уживати бездимного пороху до пушок, вироблюваного за границею, позаяк панї пушки роблені з сталевого бронзу не можуть видержувати тої великої теплоти, яку витворює той порох. Треба отже було або робити пушки з пїклевой сталі, або придумати новий порох. Тепер допонт газета войскова, що вдумано такий новий порох бездимний, котрого можна буде безпечно уживати до наших пушок і держава не буде потребувала видавати гроші на нові пушки.

Господарство промисл і торговля

— **Ц. к. Дирекция руху австр. залїзниць** державних у Львові подає до відомости, що слїдує: Зниженє належитостий перевозових в дорозі звороту для посилок кукурудзи в обороті Львів-Белзєць (Томашів) і стациями буковиньских залїзниць місцевих.

З важностию від дня оголошеня аж до 31 липня 1894 входить в жите в дорозі звороту полєкша тарифова для кукурудзи (точка г. 13 клясифікації товарів тарифи часть I) в обороті між стациями залїзницї Львів-Белзєць (Томашів) і стациями буковиньских залїзниць місцевих.

Належитість перевозова мусить бути оплачена найменше за 10.000 клг. від листу перевозового і воза, а кукурудза має бути спроваджена через декларовані рільничо-господарскі горальні королевства Галичини.

Спровадженє посилок може відбуватись прямо або також через посередників, на остатний же случай мусить бути в листі перевозовім через власти скарбові ствердженє, що дотичну послілку до горальні висказатись маючої відставлено. В обох случаях мусить крім сего в листах перевозових знаходити ся потвердженє зі стороши властей скарбових, що сю кукурудзу дійтсно в цілях горальничих в дотичній рільничо-господарскій горальні ужито.

Від сего рода посилок почислятьсь буде належитости перевозові після тарифи особливої Ч. 3, а диференції випадаючі з попередного обчисленя після тарифи особливої Ч. I будуть звернені, наколи листи перевозові заосмотрені в повисже згадані докази до кінця вересня 1894 будуть предлажені. Документи сї, котрі служили за підставу до обчисленя више наведених зниженє тарифових, не будуть звертатись.

Львів 14 марта: пшениця 6-30 до 7-30; жито 5-20 до 5-75; ячмінь броварний 5-90 до 6-50; ячмінь пашний 4-75 до 5-; овес 5-25 до 6-; ріпак 11- до 12-; горох 6- до 13-; вика 7- до 8-; насїне льняне — до —; сїмя — до —; біб — до —; бобик 5- до 5-75; гречка 7- до 7-50; конюшина червона 70- до 80-; біла 90- до 100-; шведка 65- до 75-; кмеп — до —; аниж — до —; кукурудза стара 5-90 до 6-; нова 4-90 до 5-; хміль — до —; спиртус — до —

ТЕЛЕГРАМИ.

Ментона 15 марта. Є. Вел. Цісар вернув вчера на пригірок сьв. Мартина. Зачувати, що Монарха вибирає ся нині по полудни через Вентімїлію назад до Відня.

Відень 15 марта. Трибунал адміністраційний розбирив вчера жалобу львівського професора Германа против маїстрату львівського на незаконне поступованє при виборах і відкинув жалобу; за то уневажнив вибір радного Бурдовокого.

Берлин 15 марта. Парлямент німецкий принял внесенє комісії бюджетовой і ухвалив 4 мільони марок на виставленє памятника для цісаря Вільгельма та постановив виплатити першу рату в сумі 1,100.000 марок.

Льондон 15 марта. В палаті послів заявив Гаркурт, що правительство не може предложити королевїї адреси з поправкою Лябушера. На то сказав Лябушер, що він поставив ту поправку лиш на то, щоби прискорити акцію против Палати панів. Палата відкинула відтак передискутовану вже адресу, а ухвалила нову.

Букарєнт 15 марта. В палаті послів розпочала ся дебата над торговельною угодою з Австро-Угорщиною.

Ріо-Янейро 15 марта. Революция закінчила ся; всі ворохобники піддали ся.

Рух поїздів залїзничих

важний від 1 червня 1893, після львівск. год.

В і д х о д я т ь д о

	Поспїш-ний		О с о б о в и й			
Кракова	3 01	10 41	5-26	11-11	7-36	—
Підволичиск	6 44	3 20	10-16	11-11	—	—
Підвол. Підзам.	6 54	3 32	10 40	11 33	—	—
Черновець	6 36	—	10 36	3 31	10 56	—
Стрия	—	—	10 26	7 21	3 41	8 01
Белзця	—	—	9 56	7 21	—	—

П р и х о д я т ь з

Кракова	3 08	6 01	6 36	9 41	9 35	—
Підволичиск	2 48	10 02	6 21	9 46	—	—
Підвол. Підзам.	2 34	9 46	9 21	5 55	—	—
Черновець	10 10	—	7 11	7 59	12 51	—
Стрия	—	—	1 08	9 06	9 52	2 38
Белзця	—	—	8 16	5 26	—	—

Числа підчеркнені, означають пору нічну від 6 год. вечером до 5 год. 59 мин. рано.

В інформаційнім бюрі ц. к. австр. залїзниць державних у Львові ул. Третього Мая ч. 3. (Готель Імперіаль) продає ся білети полосові і округлі, иляни їзди і тариф у форматі кишенив і дає ся інформації в справах тарифових і перевозових. У тім бюрі, а також у таким самим бюрі у Відні (I. Johannengasse 29) удїляє ся устних або письменних пояснєнь в справах служби на ц. к. австр. залїзницях державних. О скілько підручники зізвляють, можна тамже заєягнути інформації що до решти австро-угорєкх і заграничних залїзниць.

Ча с подаємо після годинника львівського він різнить ся о 35 минут від середно-європейського (залїзничого): коли на залїзницї 12 год., то на львівскім годиннику 12 год. і 35 мин.

Надіслане.

Гр. кат. Приход в Яблониці над Прутом пошукує дяка тверезого, морального і з добрим голосом, може бути іспитований або й ні. Компетенти можуть зголосити ся письменно або устно до уряду приходского. — *М. Недельський, парох.* (2—3)

Лікар внутрішних слабостей 31

Др. БОЛЕСЛАВ МАДЕЙСКИЙ

б. елев асистент клін. лїк. унів. крак. по кільках річних студиях в Берліні і Відні ординує від 3—5 ул. Міцкевича Ч. 6.

За редакцію відповідає Адам Креховецкий.

Знамениті
тутки неклеєні
НЕМОЙОВСКОГО

розсліджені через мійске Лябораториум можна дістати у всіх трафіках. 26

Гр. кап. Приход в Яблонци над Прутом пошукує

Д Я К А

тверезого, морального і в добрим голосом, може бути іспитованай або й ві. Компетенти можуть аголосити ся письмежно або устно до уряду прихедского М. Недельский, парох

Бюро оголошень і дневників

приймає

О Г О Л О Ш Е Н Я

до всіх дневників

по цінах оригінальних.

До

Народної Часописи, Газети Львівської і „Przegląd-y“ може лише се бюро анонси приймати.

С. Спітцер у Відни

поручає

Товари камінні і шамотові.

Плити білі і кольорові. — Насади коминкові. Комплектні урядження для стаен і обор.

На жаданє висилаємо катальоги.

Заступники для Галичини і Буковини

Гамель і Файгель

у ЛЬВОВІ, улица Коперніка число 21.

ВІДЕНЬСКА ФАБРИКА АМАЛІ

поручає

найновійше патентоване начине кухонне з вні гальванічно нікльоване, у внутрі повлечене чистою і дуже тревалою емалією.

До набутя у **Івана Шумана** у Львові

площа Бернардинська і у всіх більших торговлях заліза.

С. Нельсен у Відни

поручає

Кльосети з перепливом води і без того. — Рури кльосетові. — Каналові насади з патентовим замкненем. — Збірники на воду. — Комплектні урядження купелеві. — Вентілятори. — Прибори до водотягів, як також рури лянні і ковани. — Помпи, фонтани і всякі арматури.

Заступники для ГАЛИЧИНИ і БУКОВИНИ

Л Ъ В І В **ГАМЕЛЬ і ФАЙГЕЛЬ** Коперніка 21.

На жаданє висилає ся катальоги.